

響應馬其頓的呼聲

—二〇一〇年冬季畢業學員訪問泰國蒙恩見聞—

哇！你會在機場看見、聽見喜樂洋溢的詩歌嗎！你會看見身旁圍繞着觀光客與我們一起同樂嗎！真是唯獨壯年班能有這樣的創舉！泰國展覽之旅，在曼谷機場候機時就展開了！弟兄、姊妹真是靈裏跳躍，向着來度假的觀光客傳福音、並來一場即興的詩歌展覽。使機場候機室頓時充滿歡樂氣氛與眾人同歡！

行程先到達南部的普吉島，與湛藍、清澈的海洋為伍，享受萬里無際的天空並許多綿延不盡的山丘，盡收眼底、美不勝收。最值得的是這些景物、藉着弟兄、姊妹活潑的生氣把它襯托的更鮮明、更活躍。一路的相調使學員們，彼此有親切敞開而甜美的交通。

二十三日一早離開普吉島，途中經過肯秀蘭水庫及遊湖後，就前往一那汶召會。這是行程中第一站訪問及展覽。弟兄、姊妹熱切等候並愛筵我們。那汶弟兄說：「已經很久沒有這樣的場面、我們的來就是主的來。」接着藉着「何大神蹟」這首詩歌把我們與當地七處召會的聖徒聚集在榮耀裏。那汶是主恢復在泰國的第一處召會，是相當有歷史的召會。從五十年代開始到今天已有六十年歷史。在此成全很多年輕的聖徒，從小在年長愛主的聖徒薰陶氣氛中長大，如今都成為教會中的柱子並移民各地建立召會。直到今天年長聖徒的兒女都被保守在召會中。明年是那汶召會的福音年、盼望能往各處設立金燈臺、栽種召會樹，願主加倍祝福那汶召會。

二十四日取消原定前往蝙蝠洞的行程。我們留在那汶召會與聖徒多有相調、交通，並尋幽探訪早期「Chinatown」的風光，中午過後就前往安馬力召會。安馬力聖徒主要是來自那汶召會。主日共一百多位聖徒聚會，聖徒主要大多經營橡膠園為業。對於召會的供備與需要是極其全力擺上。那天晚上的愛筵各兩大筐的大蝦、螃蟹及道地的泰式料理，喫的很過癮、非常美味、絕對永生難忘，接着學員們展開第二場見證、詩歌的展覽。晚上分別被接待在各處聖徒家中。隔日早上，起程時走出門口，纔知道三十幾位被接待的聖徒、都成了「左右鄰居」。

二十五日在安馬力召會享用早餐、並與聖徒合照留念後，即前往華新召會。這是一處新成立的召會，在此逗留短暫時刻、並為着一華新召會的開展禱告，願主祝福祂的召會。隨即趕往曼谷要五個多小時的車程。路中全時間的潘弟兄在車上交通說：當地的聖徒很樂意提供開展的需要與幫助，但我們更需要年長聖徒的配搭。我們年輕人只知道「衝」不穩、不老練。我自己在大三就立志出來全時間服事主，並沒有工作上的經驗，更無法了解這一面的問題。你們到這裏開展語言沒有問題，泰國南部年長聖徒都會中文，當我們邀請人來時需要有飯食服事、作愛筵、並與人有交通，我們極需要你們作後盾。潘弟兄的交通滿了負擔，弟兄、姊妹聽了很受激勵。傍晚，到了曼谷在 Siam Neramidm 用餐並觀賞泰國民族創始表演。晚上，我們被接待在曼谷訓練中心。

二十六日(主日)我們全體集中在曼谷全時間訓練中心擘餅聚會暨相調。感謝主！這是未了的一場也是最重要的展出。學員們、詩歌唱的「靈」裏盡致、見證更是話語順暢、剛強明亮、激勵人心。尤其是結語時的交通弟兄們都將訓練的負擔和果效說的震撼人心。陳弟兄說：「FTTB 要有提摩太、提多的心志，MTT 要有百居拉與亞居拉的心願。」壯年班學員分佈在各地、也分部在海外。要參加訓練、突破死亡圍困、天天在生命的路上奔跑。如以賽亞書說：「少年人也要疲乏困倦，但那等候耶和華的必從新得力。」訓練中天天操練靈藉着復活的大能，突破、勝過且向死亡挑戰。趙弟兄說：壯年班不僅是化腐朽為神奇、更是化老朽為精英。臺灣是主恢復的苗圃、你們該到全地去。泰國是臺灣眾召會的後院，你們喫飽要到後院走走幫助消化。我們是靠身體的豐富、一同在主的恢復裏往前。當地聖徒們非常受激勵、特別是對這分職事的渴慕。會後，中午在會所愛筵，我們與全時間學員及當地聖徒們有更多的交通。下午前往 Seakorng

商場遊覽及購物，了解當地的民生用品及消費物價。晚上乘船遊湄南河，並在船上用餐。

二十七日早上在訓練中心享用簡單豐盛的早餐後。我們與 FTTB 學員有特別的交通，藉着詩歌 623：主使我們心心相連。首先，趙弟兄交通：他一生的年日都在主的手中，經歷過八次的風波。他題醒我們風波在主的恢復是免不了的，因主恢復的要求是高的，主用風波來煉淨我們，所以，一個職事是否能帶下聖靈的水流，認識且緊緊跟隨這分職事是非常重要的。我能見證只要跟從聖靈的水流，聖徒在主手中都會成為有用的器皿。接着 FTTB 訓練學員的蒙恩見證及 MTTT 的學員紛紛起來響應呼召及感言，全場感動落淚、靈裏激動。末了，王弟兄分享：今天上最後一堂「神命定之路」，開展乃是要看基督身體的豐富，全地的需要。我們的後半生應該是豪邁的人生。訓練第一段是奉獻，第二段是從救恩泉源歡然取水，第三段是讓我愛，第四段便如飛鷹展翅上騰，我們都要好好的禱告！主差遣就去，信心的腳一踏出、水會分開、行走乾地！」會後分組下午的行程，兵分九處到大學校園開展。我們所接觸的學生都非常敞開，藉着講說人生奧秘、便與我們呼求主名及禱告。願主祝福他們，求主將人數加添於曼谷召會。

二十八日清晨在弟兄、姊妹歡送中，我們趕往機場。雖然路途中經歷車子拋錨，但主真是調度萬有、所有學員趕來應變，搬行李換車子，一切井然有序，很令人感動。這一趟行程我們真是高聲讚美主！阿利路亞！基督得勝！整個行程經歷凡事以基督居首位，基督就在我們中間生發許多奇妙的事蹟！祝福畢業的學員們，能夠為着主的需要，把福音帶到世界各地，帶到主需要的地方，願你們展翅自由翱翔！

◎輔訓/劉薛彩雲

十二月二十一日清早八十多位壯年班學員們在中正機場集合準備出發，當時不見李晃旭弟兄卻見到蔡榮弟兄，原來晃旭弟兄因所搭的計程車發生擦撞而延誤了班機，而蔡榮弟兄半夜三點起床趕國光號來就為了送機，在弟兄的道別下拉開了我們泰國之行的序幕。

第一站到了旅遊勝地普吉島，參觀了幾個景點，也住了具有水準的飯店。第二天用早餐時居然發現晃旭也在餐廳，他是搭當天下午的班機，買了昂貴的單程機票。趕上了這樣的相調，主會記念他願出代價樂意相調的心，主喜歡我們相調。這一段時間一連串的相調從台島展覽到歷屆學員回娘家相調到畢業聚會，我們好像看到主的笑臉，感覺到天離地是何等的近，也看到主是如何叫萬事效力來為着這樣的相調，尤其在天氣的保守上，是大家有目共睹的。

那汶是泰國的第一個召會，已有六十年的歷史，大部分的弟兄姊妹都是從馬來西亞的實兆遠(倪弟兄曾經訪問當地)移民過來的。因着第一代的為主站住，以致第二代都能被保守在主的恢復裏。

在那汶到安馬力的路上有三位專程從安馬力趕來的 FTTB 的弟兄姊妹，他們都是從大陸沿海一帶來參訓的。在車上與我們分享及傳輸負擔，聽到兩位姊妹晶晶及莉莉的交通，深處只有一個感覺：她們真是如同貞潔的童女獻給了基督。接着有潘弟兄的交通，他們因着看見了異象，所以能答應主的呼召。對泰國有負擔是因它是佛教國家，能把泰國攻下，偶像的權勢也就崩潰了。也因着中南半島是以曼谷為中心，每一年有兩次的同工長老特會，所以泰國的地理位置也是重要的。他們對遍地的偶像真是靈裏激憤。他們願作前鋒，希望我們壯年班的弟兄姊妹能守住，讓他們有家可受浸。這次車上的交通是莊弟兄夫婦刻意安排的。對這次的呼召我深覺慚愧，一面是年輕的學員把他們上好的年紀奉獻給主，呼召我們這只是餘生小杯的壯年人接受負擔，另一面是得救一年多的弟兄向我們這蒙恩多年的聖徒，發出馬其頓的呼聲。願主能憐憫我們，在祂的行動中有分，我們負責奉獻，主負責兌現。

十二月二十七號早上那一場聚會最讓我們難忘，倚帆說參加過那麼多次的海外相調，這

次是最深最喜樂的。趙之璧弟兄開頭的話讓我們看到一個被主奇妙保守，一直活在基督身體中的老弟兄。弟兄說神的救恩能使我們化老弱為精英，還說主的恢復是一脈相傳，是職事就能帶下聖靈的水流，在身體中就有聖靈的水流，聖靈水流的結果是靈安息、魂明亮、體健康。跟不上職事就有風波，風波乃是跟隨職事的問題，主也藉風波煉淨我們。當天下午我們整隊與 FTTB 的弟兄姊妹配搭到各大學開展，這是一個很特別的經歷，有壯年的，有年輕的，有泰語，也有英語，更有說華語的，彼此在同一位靈裏，同心合意，為福音齊心努力。

◎輔訓/溫戴端琪

第一次來泰國是為工作開會。感謝主，雖然這是我第二次來泰國，但是這一次是最有價值的。我們這一期的畢業生到泰國展覽相調從十二月二十一日至二十八日共八天。首先我們到普吉島有兩天相調，過後到那汶，安馬力及曼谷召會共有三場的詩歌見證展覽。这一次的行程更以前不一樣，就是先旅遊后展覽。使我更儆醒，不放鬆自己，不斷聯於主。因為畢業不是結束，乃是訓練的開始。

在這八天的行程裏，一方面給我看見我們雖然來自不同的國家，語言也不一樣。但我們同有一位父，一主，一靈，都在一個身體裏。看見在弟兄姊妹身上所顯出來的愛是甜美，美麗可愛的。他們服事和接待的靈，使我被擴大，得學習。

另一方面，也看到泰國這地滿了偶像，真的需要更多的人移民到那裏。最難忘的一天，就是我們壯年班學員們與當地的FTTB學員配搭出去開展。我們一共分為九隊。我們是分配到農業大學，大概車程要開三十分鐘，共有十一位弟兄姊妹，我們分為三小組。我們三位姊妹和二位當地姊妹留在大學門口傳福音，她們的反應很好，也願意與我們一起呼求主名，一起禱告。然後又去找一位剛蒙恩得救的姊妹到她上班的地方，去餵養和顧惜她。讓我深深經歷到我們的神是活人的神。祂把我們和FTTB的姊妹們擺在一起，而且我們是第一次見面的，又能配搭在一起出去傳福音。我們只管放膽講，她們就操練放膽用泰語來繙。真的好甜美，真喜樂！真榮耀！

◎畢業學員/洪江麗梅

奇妙而豐碩的旅程

—二〇一〇年秋季班期末訪問南台灣蒙恩紀實—

在這次的期末外出展覽過程中，我們真是團體的蒙了大恩，在我們所訪問的各地召會，都能顯揚因認識基督而有的香氣。

十二月三日周五晚上，我們第一車的五十七位學員，在西螺召會的那場展覽，感動了在場包括斗六召會、斗南召會、虎尾召會及北港召會的所有聖徒。當晚就有大約十位聖徒願意接受主的呼召，期望早日退休，有分壯年辦訓練。斗南、西螺、二崙、崙背的聖徒包辦所有的接待服事，使壯年班的學員與服事者能與這裏的聖徒有甜美的交通並享受舒適的接待，彼此在靈中都滿得喜樂。

我家接待了盧俊信弟兄夫婦。因着接待，我家該整理的牆壁也粉刷好了。小女兒那晚也沒哭，沒有影響到盧弟兄的睡眠。真要感謝美主！週六我們早上到了佳里召會，在那裏展覽見證，晚上在高雄富國路會所展覽愛筵相調。當晚我也被接待在一位林姊妹家，她先生還沒受浸，但我從他的言談之中，知道他是平安之子，必要受浸歸入主名。就寢前我們一同禱告，我也為他的受浸禱告，求主拯救他們全家。

主日在屏東高中禮堂的主日擘餅及展覽是此行人數最多的一場，約有三百多位。主的名在聚會中得着榮耀與讚美。主日會後，屏東召會中午在新國民餐廳設宴與壯年班學員有豐盛的愛筵交通，週日晚在挪亞之家的福音詩歌晚會有五位福音朋友受浸。週一早上的南仁湖之旅，與弟兄姊妹們一面踏青，一面相調，不知不覺也走了快二個鐘頭的路。回到終點目睹同停車場的一位司機也受浸歸入主名，感謝讚美主！我們B車司機也在挪亞之家的那場聚會得救。看見聖靈強的運行，使人心歸向基督，願主加速福音的行動，好使神的旨意早日完成。

◎畢業學員/李應宜

這一次基督身體之旅，實在是奇妙而豐富，一路上真是又驚奇又喜樂！來壯年班十四週了，對於每堂課我都竭力進入，但對基督的身體、那靈的工作，所有的都是客觀的認識。然而藉着這次的期末展覽，使我主觀的經歷基督的身體與那靈的大能，為此，不禁要讚美神，並感謝主讓我有分於壯年班。

我是在第一站嘉義場作見證，出發前非常的緊張，尤其是豫演前都還有同伴會忘詞，懷着忐忑恐懼的心情到了嘉義召會，深覺若是表現不好，會讓壯年班蒙羞，但因着當地聖徒熱切的款待，豫備了上好的愛筵，使我們倍覺溫暖。展覽前我們與輔訓們一同跪下來禱告，我經歷了經綸的靈澆灌在我身上，很稀奇的，我竟然不再緊張，卻被喜樂的靈充滿，有一種迫不及待想與弟兄姊妹分享我所經歷的基督。當天我們每一個人的見證都非常的釋放靈，尤其在唱詩歌時真有一種唱到天上去的感覺，真是口舌難以述說，未了的結語，我們的大家長陳弟兄都受感而哽咽，我摸到他為父的心腸，那種看到孩子成長並在各地為主盡功用的心情，真的是『流淚撒種的，必歡呼收割。』一切的辛勞，願神都記念。看到李道君弟兄一生愛主、追隨主的榜樣，他六十幾歲時被主派遣到南美洲開展，帶進當地的復興，如今已經八十七歲高齡了，依舊在神的家中盡職，真是主恢復中的瑰寶，使我們美好的榜樣。

這趟旅程的蒙恩，值得述說的實在是太多了，每一站都有聖靈強的運行與作工，看見那靈

爲着基督身體的全備供應，就連最後一站在恆春的挪亞之家的福音聚會及南仁湖的相調，都有人受感而受浸得救，見證福音本是神的大能。阿利路亞！我要一生活在基督身體中，有分於神榮耀的建造。

◎第十一組/廖賴蕙安

一日壯年班，終生壯年班 —二〇一〇年歷屆畢業學員返班相調聚會記要—

十二月十七日學員們纔剛結束台島三天兩夜各處召會的訪問展覽，緊接着又要忙於豫備十七、十八日兩項重要的活動。在這短短的兩週內，我們要完成詩歌合唱、畢業學員見證展覽及歷屆生活照片展覽等，許多操練及聚會規劃都緊鑼密鼓、馬不停蹄的忙碌着，尤其許多服事者都未曾有此經驗，因此我們實在恐懼戰兢，藉着迫切的禱告，求主賜給加倍的恩典，也覺得個人所能的何等有限，若非身體的配搭，實在無法應付這麼龐大而繁雜的服事。

感謝主，今年陳弟兄要我與寬興弟兄總管此一聚會，我懷着戒慎恐懼的心卻不知從何着手；直至時間迫近我的配搭寬興弟兄題醒我後，我纔上緊發條而開始起步；在過程中，雖時而有從陳弟兄來的變更要求，及各服事小組的指正，幸有寬興弟兄的主動扶持與分擔，纔得以按部就班，忙而不亂的逐步完成各項規劃，諸如：相調手冊之資料彙集即時付印，並聚會流程之最終敲定；未料，當天聚會即將開始時，竟又陸續發現許多未盡完善而足以影響聚會的事宜，如：在訓學員分組未排定、部分分組場地安排不當、場地座椅不足等的突發狀況，幸好學員們都能即時配搭進來，順從帶領，根據臨時之應變來做調整，而未打岔聚會。當看到歷屆學員陸續進場，彼此互道平安，與多年未見之訓練同窗熱烈擁抱，我多日來的勞累竟霎那間消失，在詩歌唱禱中眾人歡樂的與鄰座的聖徒真情互動，當時我感受到原來在基督的身體中，我們與眾肢體彼此之間竟是如此的親，如此的近，於是不再緊張，也不再焦慮，即便是少有機會在大聚會中站在台上的我也因而能從容的報告各項事務而不緊張慌亂。

感謝主的帶領，讓我能這樣的環境中仍倍感穩妥，更讓我感動的還有聚會組負責招待的姊妹們，她們不但要長時間站立，並且爲要引導來自各地的聖徒依組別、地區、期別，分別在不同的時段與不同的場地、區域入座，使爲數多達四百多人的聖徒及其眷屬們都能有條不紊的魚貫入場就座。她們親切的招呼，爲將基督服事給人，使人覺得溫馨而舒適，她們不辭勞苦的來回貫穿全場，臉上洋溢着喜樂，讓我感受到這些學員姊妹們的服事真是滿了從主而來的馨香之氣。

當天下午午休後，依照安排的行程，各期學員在拍攝紀念照後有一個鐘頭的外出懷舊之旅，然而奇妙的是大夥寧可駐留在略顯壅塞的大廳內，瀏覽訓練爲他們所展出的各期學員在班訓練期間的生活紀念照而不願離去片刻，此時只見他們歡樂的聚在一起，一邊回味着已往在訓時的點滴與趣事，邊分享畢業學員們從當地帶來的各樣特產。問他們爲何不出去懷舊一下，他們竟都認爲能見到當年同甘共苦的同伴們，彼此促膝長談，纔是人生一大樂事。真的，能活在基督身體中真是何等的有福。

此次的聚會也如已往一樣有信息、有分組交通及開展的呼召。所不同的是，回來的學員較已往更爲踴躍、回應也更爲熱烈、有更多的見證，見證了他們如何的在各地投身開展的行列，出外栽種召會樹，使基督的身體得着繁增。我們的大家長吳有成弟兄在鼓勵我們時也透露說：看到這些畢業的學員們一個一個都成了飛鷹，連他的姊妹都要求要來壯年班，更印證了這個訓

練是有果效、有吸引的。晚間全體聖徒們也都一一的填下了開展心願單，並在他們的宣告中回應了主的呼召，願受主差遣。會中我還間接耳聞許多聖徒都異口同聲認為此行真是值得，幸好有來，而我靠着主的恩典與身體的配搭也幸好沒有將此聚會「搞砸」，看到這一切，誰能說這樣的相調是額外的負擔，多此一樁的事呢？我深信藉着常有這樣的聚集，基督的身體終必得着建造。願神為祂的行動，更多的祝福壯年班。

◎輔訓/溫帶鵬

神的飛鷹，展翅翱翔 —學員出外開展蒙恩見證—

二〇〇九年三月第一次配搭到澳門開展，我們無論到那裏都是以飯食服事來盡功用，作今日的司提反，校園福音工作由全時間的弟兄姊妹去接觸學生，帶領他們來召會享受人性的顧惜(愛筵)，飯後緊接着有 RSG，藉着神聖話語的傳輸並真理的照耀，得救的人數不斷的繁增多如羊群，令我們喜樂滿懷，更經歷到在主裏面的勞苦不是徒然的。

二〇〇九年十月和二〇一〇年五月兩次前去泰國曼谷開展，當時泰國政局不穩，紅衫軍在曼谷生亂，在人看來是危險重重，但為着主地上的權益，深信有主同行就無所懼怕，在曼谷藉着福音傳揚得着了廿八個果子，大多是從雲南昆明來的學生，這也是促使我們有負擔來到昆明的主要原因，盼望把已過在曼谷帶得救的學生帶進召會生活中，其實他們回到昆明並沒有過召會生活，卻流落到世界中。

我們到了昆明，經由電話與他們聯繫，他們都樂意與我們有交通，我們隨即與當地召會的服事者配搭愛筵他們，並帶到每週六的學生區聚會得着餵養和成全，在會中分享得救的經歷，作了美好的見證。這是第四次出外開展，其負擔和目的都已達成，因而得到莫大的鼓舞。

讚美主，在主的恢復裏糧倉豐富，昆明有許多曾經在公會裏的聖徒，來到主的恢復中尋到了活水泉。每天早晨一同晨興，費時不多享受卻難言；小排聚會讀生命課程，有的區讀初信造就，每位都認真讀並分享其內容；主日準時到會並帶來美味的菜餚，眾聖徒聚起會來既活潑又新鮮，甚至把晨興聖言當美地，他們踴躍領取美地回家去經營，到了主日聚會一申言，個個活而盡功用，幾乎沒有冷場，會後存着歡躍單純的心用飯。

在昆明弟兄姊妹們的單純熱切與愛主的心，至今仍在我腦海裏盪漾着。如今主的恢復不斷在各地繁殖擴增，弟兄姊妹同心合意建造召會，看見各地復興的光景，不禁向主說，主阿，你的名在全地何其美。

◎畢業學員/池邱秀貞姊妹